

Tarnobrzeg, 10.03.2022 r.

Tarnobrzeskie Wodociągi Sp. z o. o. zwana dalej „Zamawiającym”
ul. Wiślna 1, 39-400 Tarnobrzeg,
KRS: 0000112520 NIP: 867-00-03-252 REGON: 830337895

Oznaczenie sprawy (numer referencyjny): FZU-10-22

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych:
Ogłoszenie nr 2022/BZP 00069715/01 z dnia 2022-02-28

Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu

Wyjaśnienie treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy, pn. „Modernizacja systemu napowietrzania w komorze biologicznej 9.1 oczyszczalni ścieków”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zamawiający informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi:

Pytanie 1: Czy Zamawiający wymaga aby osad wydobyty z reaktora został odwodniony na mobilnej prasie.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający potwierdza wymóg aby wydobyty osad z reaktora został odwodniony na mobilnej prasie.

Pytanie2: Czy Zamawiający zgodnie z projektem umowy w paragrafie 6 pkt. 5 będzie wymagał przeglądów gwarancyjnych rusztu napowietrzającego? Jeśli tak po czyjej stronie leży opróżnienie i wyczyszczenie reaktora do przeglądu ? Jaki harmonogram przeglądów przewiduje Zamawiający.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z §6 ust.1 pkt5) umowy wymaga przeprowadzania przeglądów gwarancyjnych. Przegląd gwarancyjny będzie polegał na sprawdzeniu w odstępach 12 miesięcznych od daty odbioru końcowego prac poprawności funkcjonowania instalacji w zakresie napowietrzania ścieków i równomierności jej pracy na całej powierzchni reaktora. Przegląd gwarancyjny nie będzie wymagał opróżniania i czyszczenia reaktora. Tylko w przypadku stwierdzenia nieprawidłowego funkcjonowania instalacji Wykonawca będzie zobowiązany na podstawie udzielonej gwarancji na własny koszt opróżnić i wyczyścić reaktor, odwodnić wydobyte osady i usunąć usterkę.

Pytanie 3: W paragrafie 5 pkt 11 umowy, Zamawiający podaje czas na usunięcie awarii 168 godzin, a w paragrafie 6 pkt. 3 ustala karę w wysokości 1000 zł za każdą rozpoczętą dobę w przypadku przekroczenia czasu usuwania awarii powyżej 24 godzin od momentu zgłoszenia awarii i udostępnienia przedmiotu naprawy przez Zamawiającego. Proszę o sprecyzowanie zapisu i określenie czasu w jakim wykonawca ma usunąć ewentualną usterkę.
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający w celu zapewnienia spójności zapisów umowy



koryguje zapis w §6 ust.1 pkt3) w następujący sposób: "3) 1000,00 zł za każdą rozpoczętą dobę w przypadku przekroczenia czasu usuwania awarii powyżej 168 godzin od momentu zgłoszenia awarii i udostępnienia przedmiotu naprawy przez Zamawiającego,"

Pytanie 4: Czy w przypadku Wykonawców występujących wspólnie informacja o posiadanych środkach na rachunku lub zdolności kredytowej w wys. 500 000,00 zł oraz informacja o posiadaniu polisy OC w tejże wysokości, dotyczy każdego wykonawcy, czy może ten warunek spełniać jeden wykonawca?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyjaśnia, że w przypadku Wykonawców występujących wspólnie warunek o posiadanych środkach na rachunku lub zdolności kredytowej w wys. 500 000,00 zł oraz informacja o posiadaniu polisy OC w tejże wysokości musi być spełniony minimum przez jednego Wykonawcę.

Treść pytań razem z wyjaśnieniami zostanie udostępniona na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/pn/wodociagi.tarnobrzeg>.
Wyjaśnienia zostaną dołączone do SWZ i będą stanowić jej integralną część.

PREZES ZARZĄDU
Wiceprezes Zarządu
Monika Kiciówna
Kierownika zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu

